

# 文学院军训简报



文学院六团 第 4 期

2019 年 9 月 17 日

微风徐徐，天朗气清，今天迎来了军训第五日。

长风破浪会有时，直挂云帆济沧海。晨起六点钟的国旗广场，晨练的文学院新生们，迷彩服旁必然穿梭者身着军装的教官。

文学院学生的眼睛里有星星，无论是雨水、汗水，还是酷暑、酷训，他们都在嘴角含住一份不服输不怕苦的坚韧执著，他们用坚定的脚尖绷出笔直的行列线。

下午两点，六团所有成员来到体育场进行射击专项训练。





**女生们举起枪来英姿飒爽,男生们射击的样子酷帅而又坚毅。(图中所有枪械为大学生军事技能训练模拟用枪)**



**摆臂训练依旧很累，但大家都在坚持，没有一个人掉队。教官也十分尽职尽责，每个人都加以纠正。此次军训的旅程我才刚踏上起点，但我告诉自己，绝不枉费这次锻炼的机会，风雨兼程，做更好的自己。**

**——张同学**

**站军姿看似只能消磨时光，折磨身体，实际上，在我们想抱怨时及时止损，想偷懒时顾全大局，是为人格的建立；敬佩教官的崇高，感叹军人的气魄，是为生命的领悟；能走出疲惫，对军训有一个更加客观全面的评价，是为对凡事广涵的体认，军训塑造的不仅仅是形体，更是一个完整的人。**

**——刘同学**